

邵阳市环境保护督察工作 简 报

第 8 期

邵阳市环境保护督察工作领导小组办公室编印

2018 年 6 月 29 日

省第二环保督察组 对我市重点县市区开展延伸督察

6 月 28 日，湖南省第二环境保护督察组启动对邵阳重点县市区的延伸督察工作。督察内容包括：现场检查，制作现场勘察笔录，留存现场督察有关音像资料，重点核实矛盾纠纷突出、群众反复投诉举报、涉公共基础设施、恶意环境违法行为等问题。对于其中的重点问题线索，第二督察组将在取证时进一步理清责任单位和责任人，并对其应承担的责任情况进行调查分析。

据了解，第二督察组组长张自银于 28 日当天带领现场二组成员先后对位于邵阳县境内的合山养殖场、横冲水库、夫夷水饮用水水源保护区、玉田环保砖厂、白羊铺砖厂等地点开展延伸督察工作。

在合山养殖场，现场二组查看了养殖废水处理设施运行情况，调阅了有关台账和发货清单，并就停产以及拆除辅助设备情况进行了现场核实。张自银表示，要严格落实整改，将遗留养殖废水彻底清除到位，为中央环保督察回头看做好准备。

在督察夫夷水饮用水水源保护区时，张自银查看了该保护区整改措施落实情况以及污水处理厂工程建设进展并提出要求，要抓紧安装、抓紧调试，尽快将污水处理厂投入运行。

邵东县委召开常委会专题研究环保工作

6月26日上午，邵东县委书记沈志定主持召开2018年第25次县委常委会议，县委副书记、县长周玉凡讲话，县领导王定松、申桂荣、欧阳学、袁胜良、池航兵、刘长峰、曾剑萍、尹安中、刘永格、贺文彪、邓波涛等出席会议。

沈志定要求，为做好下阶段环保工作，要认真学习、深刻领会习近平生态文明思想，清醒认识到环境保护污染防治工作力度只会越来越大、制度只会越来越严、追责只会越来越重，提高站位，转思想；要突出饮用水源保护、蓝天保卫战、县城污水收集与垃圾处理等重点，抓整改；要六亲不认，严处罚；要倒逼转型，促发展。

县委副书记、县长周玉凡强调，大家要高度重视环保工作，坚持问题导向，认真抓好整改；要抓住重点，继续攻坚。

省第二环境保护督察组 向我市交办的群众信访举报件分类及办理情况

（一）交办件分类情况

截至6月28日18时，我市累计接到交办件185件。其中，大祥区25.69件、双清区23.59件、北塔区3件、经开区0.25件、邵东县32.25件、新邵县18.25件、隆回县12件、洞口县9件、绥宁县9件、武冈市22件、新宁县1件、邵阳县10.25件、城步县5件、市环保局6.44件、市公用事业局1.84件、市城管局1.44件、市水利局0.34件、市卫计委0.6件、市农委1.6件、市国土局0.25件、市交通局1.25件。按污染类别为：水污染59.52件、大气污染31.50件、土壤污染2件、生态破坏8件、噪声污染20件、扬尘污染7件、餐饮油烟13件、固废污染23件、其他21.02件。

（二）交办件办理情况

根据省环境保护督察组信访件办结率统计要求，6月29日统计6月22日至6月24日共三批的办结情况。我市共收到省第二环保督察组交办的第一批至第三批信访件57件，已办结21件。

序号	县市区或市直单位	交办数量(件)	已办结(件)	办结率占比(%)
1	大祥	7.77	0.4	5.14
2	双清	10.67	2.5	23.43
3	邵东	12	10	83.33
4	新邵	7	0	0.00
5	隆回	3	2	66.67
6	洞口	2	1	50.00
7	绥宁	3	1	33.33
8	城步	2	0	0.00
9	武冈	3	2	66.67
10	邵阳县	2	0	0.00
11	市环保局	2.27	0.9	39.65
12	市公用事业局	0.17	0	0
13	市城管局	0.77	0.4	51.95
14	市水利局	0.17	0	0.00
15	市卫计委	0.6	0.4	66.67
16	市农委	0.6	0.4	66.67
17	合计	57	21	36.84

注：同一个信访件交给两个单位办理时，每个单位按 0.5 件计算，多个单位办理时，依此类推。办结率为：前 3 批已办结件数量/前 3 批交办总数量 × 100%。

报：湖南省环境保护督察工作领导小组办公室，湖南省第二环境保护督察组

送：邵阳市环境保护督察工作领导小组成员

发：各县市区党委、政府

(共印 60 份)